

Уважаемые читатели!
Заканчивается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗО-НАНС» на 1-е полугодие 2014 г. по льготным тарифам:
- для пенсионеров – 200 рублей,
- общая – 300 рублей,
- для организаций и предпринимателей – 400 рублей.
Подписаться можно до 30 декабря в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).
Телефон для справок: 9-93-50.

Электронная подписка-2014
Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки – 300 руб. Обращаться по тел.: 9-93-50.

Коротко: Лесной

Разговор о будущем городской медицины

18 декабря в 17:30 в литературной гостиной Центральной городской библиотеки им. П.П. Бажова руководитель ЦМСЧ № 91 проведет круглый стол на тему «Что ожидает медицину Лесного в 2014 году?».

Горожан проинформируют о том, какие изменения произойдут в работе медучреждения в ближайшее время и как это отразится на пациентах и сотрудниках медсанчасти. Желающие смогут лично задать вопрос начальнику ЦМСЧ № 91 С. Хребтову и его замам.

«Врач, которому доверяю»

Подводя итоги года, руководство ЦМСЧ № 91 объявило конкурс «Врач, которому доверяю».

До 27 декабря лесничане смогут принять участие в народном голосовании, по результатам которого определится лучший, по мнению пациентов, врач-специалист поликлиники для взрослых. Для этого здесь установлена специальная урна, куда можно опустить заполненный бланк. Обратите внимание: анонимные бланки при подсчете голосов учитываться не будут.

Ещё одно приобретение

В ноябре ЦМСЧ № 91 приобрела новую мебель: белые перфорированные стулья – для приемного и неврологического отделений и поликлиники для взрослых.

Новая мебель (кушетки и банкетки) появилась и в поликлинике комбината «ЭХП» и уже введена в эксплуатацию. Приобретение сделано на средства от внебюджетной деятельности учреждения.

Ведётся приём граждан

Как мы уже сообщали, в Лесном открытие филиала областного многофункционального центра запланировано на июнь 2014 года. Он разместится в здании, где располагается Кадастровая палата.

Но несмотря на то, что официального открытия филиала МФЦ в нашем городе еще не было, специалисты уже начали прием граждан по оказанию государственных и муниципальных услуг. Пока их перечень ограничен. Так, в него входит, например, оформление заграничного паспорта сроком на пять лет. Прием горожан ведется без предварительной записи и очередей в будние дни с 9:00 по адресу: ул. Ленина, 3г.

Передвижных торговых павильонов прибавится

В Лесном утверждена схема размещения нестационарных объектов торговли, разработанная специалистами комитета экономического развития, торговли и услуг.

Схема включает в себя аналитические данные развития инфраструктуры розничной торговли, итоги инвентаризации торговых объектов и перечень мест их размещения.

На сегодняшний день в Лесном действуют 100 передвижных павильонов. Руководством города принято решение о расширении сети нестационарных объектов торговли. Особенно актуален этот вопрос для сельской местности: пос. Бушуевка и Елкино. Жители этих населенных пунктов нуждаются в качественном улучшении торговли.

Новые номера телефонов

В здании Управления Пенсионного фонда России по г. Лесному (ул. Мамина-Сибиряка, 4а, 2-3 этажи) изменились номера телефонов:

- приемная – 9-78-50,
- зам. начальника управления – 9-78-48,
- юрисконсульт – 9-78-46,
- по вопросам получения страховых свидетельств – 9-78-42,
- работа со страхователями – 9-78-49, 9-78-43.

По инф. СМИ

ПРОЕКТ БЮДЖЕТА СВЕРСТАН, ДЕЛО – ЗА ПРИНЯТИЕМ

На прошлой неделе завершились заседания профильных депутатских комиссий. В ходе работы были рассмотрены проекты смет и титульных списков по каждому направлению бюджетных средств, включая и подведомственные учреждения.

Отдельное заседание депутатов было посвящено рассмотрению муниципальных целевых программ, принимаемых к реализации или продолжаемых в 2014-2016 гг. Важность программно-целевого метода отметил глава города в своем бюджетном послании. Реализуемые муниципальные программы в большинстве случаев являются продолжением – аналогом областных целевых программ и служат дополнительным источником привлечения инвестиций в бюджетную сферу города, позволяют определить эффективность вложений. В 2014 г. в городе продолжится реализация программы по благоустройству, развитию улично-дорожной сети, поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций, развитию физической культуры и спорта.

Особое внимание обращено на программу «Наша новая школа». В 2014 г. по этой программе на развитие инфраструктуры санатория-профилактория «Солнышко», а именно ремонт клубной столовой, реконструкцию бассейна, спальных корпусов, выделяется из областного бюджета более 53 млн руб. Такую же сумму необходимо привлечь из местного бюджета, т. к. финансирование программы осуществляется в пропорции 50/50. В результате реализации программных мероприятий в санатории-профилактории «Солнышко» увеличится количество мест для одновременного пребывания детей с 450 до 600 в смену, будет улучшено состояние основных объектов.

По программе «Развитие и обеспече-

на минувшей неделе в Думе Лесного продолжалась работа над проектом бюджета городского округа на 2014, 2015 и 2016 годы

ние сохранности сети автомобильных дорог на территории ГО «Город Лесной» предложено перераспределить средства капитального ремонта дорог общего пользования на ремонт внутридворовых проездов, в т. ч. на проектные работы. Адресный список предложено уточнить Управлению жилищно-коммунального и городского хозяйства с учетом состояния проездов в 2014 г.

С 3 декабря депутатами начата работа согласительной комиссии с участием администрации города. В результате в проект бюджета городского округа предложено включить ряд изменений, касающихся увеличения финансирования. Так, на программу по оснащению общедомовыми приборами учета тепла в 2014 г. выделить 12 253,5 тыс. руб., на увеличение размера субсидий учреждениям дополнительного образования для укрепления материально-технической базы и проведения обязательных спортивных мероприятий – 2 553 тыс. руб., 350 тыс. руб. –

на обновление автопарка школы № 62 для обучения учащихся вождению, 5 000 тыс. руб. – на ремонт помещений школы № 63 для последующей организации летней оздоровительной кампании и период реконструкции санатория «Солнышко».

Изменения, предложенные депутатами, были рассмотрены администрацией города, в целом согласованы. Проект бюджета ГО «Город Лесной» на 2014 год и последующие 2015-2016 гг., составляющий более 2 млрд руб., направлен на публичные слушания, которые проводились 9 декабря 2013 г. Принятие бюджета планируется на очередном заседании городской Думы ГО «Город Лесной» 18 декабря 2013 г.

А. ГОРОДИЛОВ,
заместитель председателя
Думы ГО «Город Лесной»



На перекрестке мнений

ВЫХОД ОДИН – РАСПРИВАТИЗАЦИЯ

Советская власть не драла с народа три шкуры, расприватизация квартир уменьшит наши платежи

С тех пор, как советские ЖКХ захватили частники, разумеется, с единственной целью – «срубить» как можно больше «бабок на карман», – над простым человеком нависла гнетущая некомфортность, ощущение несвободы от постоянной заботы по обслуживанию все новых и новых, не виданных ранее платежей.

Конечно, в этом вина не только частников, но в первую очередь – президента, который при СССР был верным коммунистом и кагебэшником, а сейчас вдруг возлюбил рынок и, поправ присягу, потащил страну в уже архаичный капитализм. Отсюда и «прихватизация» государственных ЖКХ, и жульничество с тарифами. И я не удивлюсь, если появится в платежках графа «плата за воздух». Дышите – платите. И будьте уверены: обоснуют, и мы будем безропотно платить. Уж таков, как говорят, у русских менталитет: их ударят по щеке – они подставят другую. Но так бывает до тех пор, пока чаша терпения у народа не переполнится. Терпит пока народ. Это уже не советский рабочий класс – он перемотал нашим нравственно испорченным обществом и превратился в класс мещан-обывателей. Их много и они, не утруждая себя мыслями о несправедливости, голосуя, сами себе выбирают угнетателей. Думать им неохота.

Время идет, и о положительных взаимоотношениях советских граждан с ЖКХ помнят разве что пятидесятилетние. А когда и их уже не будет, то, наверное, в полную силу расцветет ложь о советских временах и еще больше развяжет руки порабощателям трудового народа для окончательного закабаления вечно наивного русского человека.

Здесь скажу об одной, давно уже перевревшей проблеме. Извиняюсь еще раз, но всех веками живущих в России людей я называю русскими. А называть их «россиянами» язык не поворачивается. Да и слово это идиотское, во всем мире людей из России называли русскими, и ни-



кто никогда на это не обижался. Лично у меня, например, внуки трех кровей, но если ныне каждый субъект РФ будет тащить одеяло на себя, всем будет плохо. И очень плохо!

Однако продолжим тему жилищно-коммунального хозяйства. В советское время проблем с ним просто не было: заплатил несколько рублей – и свободен. Получалось примерно 3-4% от твоего дохода. А теперь? Частнику разрешили с «лапотника» брать до 22%. Это грабеж! Надо же успешным жуликам где-то денежки брать на свои дворцы, коттеджи, яхты, самолеты и даже острова. Да содержать иностранные спортивные команды за счет уже до нитки обобранного народа. Вот и берут с нас все новые и новые подати, да все больше и больше, в основном – с «лапотников», как было и при царской России. Там одно время был налог на соль. Так чего же вы сплеховали, коммунисты-перевертыши? Налог на соль – и, глядишь, появится среда вас еще 2-3 миллиардера, нахлебника на шее русского народа! Советское правительство не граби-

ло свой народ посредством коммунальных услуг. Было так: при надобности звонили в свой ЖЭК, придут слесари и сделают то, что от них требуется. И все. Даже, бывало, кран загудит – придут и исправят. Если срок службы ванны истек – ее заменят, то же и с газовыми плитами. Пол заскрипел – уплотнят половые доски. Если понадобится капитальный ремонт квартиры – тоже ЖЭК сделает, а семья временно переезжает в предоставленную ей другую квартиру. И за все это мы никогда не платили ни рубля! С нас не требовали денег за ремонт крыши, чердака, подвалов, подъездов, лестничных клеток, тротуаров возле домов. С нас не требовали денег за будущий капитальный ремонт всего дома. Все это говорит о том, что советская власть заботилась о своем народе, не драла с него три шкуры. А вы, полукнязь, полуграфья, к тому же еще полуневежды. Когда заметите из Парижей да Лондонов обворованный русский народ, когда поймете, что терпеть свою холлопскую жизнь нет у него сил?! Правда, президент клялся, что будет заботиться о народе, но не видно даже поползновений в сторону реализации своих обещаний. Бывает. Забыл...

«Господа» демократы заманили нас в приватизационную ловушку. Дескать, приватизированные квартиры можно будет продавать. Ну, продам я ее, а жить-то где буду? Хотя бы объяснили людям, что с приватизацией квартиры они будут всю жизнь на свои средства содержать весь дом. У нас один выход – **расприватизация!**

Г. ЧУСОВИТИН